



Psalliota, Champignon

Unverbindliche Artikelinformationen aus www.conatex.com vom 23.07.2024/DE1

Bestellnummer: 1193554





zum Artikel ir Webshop

8,10 € zzgl. MwSt.

Fruchtkörper (Hut) eines Ständerpilzes mit Basidien und Sporen

Einzel-Mikropräparate sind Sonderanfertigungen, die von der Rücknahme ausgeschlossen sind. Die Präparate werden in Kästen geliefert, bitte fügen Sie die passende Anzahl Präparatekästen Ihrer Bestellung bei.

Empfohlenes Zubehör



Kasten für 25 Präparate Bestellnummer 1168267 19,10 € zzgl. MwSt.

Kasten für 12 Präparate Bestellnummer 1168266 14,40 € zzgl. MwSt.



CONATEX-DIDACTIC Lehrmittel GmbH · Experimentiergeräte für Naturwissenschaft und TechnikZentrales Handelsregister Saarbrücken HRB-Nr. 91619 · Geschäftsführer: Christoph Wolfsperger · www.conatex.com





Psalliota, Champignon

Unverbindliche Artikelinformationen aus www.conatex.com vom 23.07.2024/DE1

Bestellnummer: 1193554



Kasten für 100 Präparate Bestellnummer 1168265

43,70 € zzgl. MwSt.



Plastikkasten für 25 Präparate Bestellnummer 1168253

5,30 € zzgl. MwSt.



Kasten für 50 Präparate Bestellnummer 1168268

23,10 € zzgl. MwSt.



